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Current calculation

Without the mesh:

| = current (C s?)

i=®*e*N_ *G*S

® = neutron flux (758 cm? s?)
¢ = efficiency = #a seen/#neutrons - from simulation

NI
G = gain

S = surface 10 x 10 cm?
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[by Matteo]

Catodo + Boro

il

Alpha/litio prodotti da neutroni
convertiti sul catodo: vanno
verso il basso. Solo alcuni di
loro riescono a ionizzare
I'area oltre la mesh, perche la
mesh ha una trasparenza
gemetrica e quindi alcuni
alpha/litio shattono sulla mesh
e vengono fermati.

La ionizzazione prodotta prima
della mesh va riscalata per la
trasparenza elettronica, quella
prodotta dopo no. (Esistono

quindi tracce che hanno la
parte iniziale riscalata e
quella finale no)

Alpha/litio prodotti da neutroni
convertiti sulla mesh, che vanno
verso l'alto. La ionizzazione
prodotta va riscalata per la
trasparenza eletironica della
mesh.

Alpha/litio prodotti da neutroni
convertiti sulla mesh, che vanno
verso il basso.

With mesh, there are four contributions:

on = # ele from ionization = primaries & secondaries = E__/E

1- o from cathode not crossing the mesh

h=¢*%*N

2- . from cathode crossing the mesh

E=®*%*N

3- a from mesh forward

g=¢*%*N

4- o from mesh backward

L=¢*ﬂ*N

ION,1

ION,2

ION,3

ION,4

*G*S*TEL

*G*S

E

The same must

*G*S

*G*S*TEL

E

be done with
Li ions

115
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Data from Lia (2020/05/14)

#alpha entering gas #lithium entering gas

FWD not cross 11757 12001 10364 11974 FWD not cross ? 5363 5346 5346 5163
10 BWD ? 10 14
- 8568 8260 5536 5118 2451

Edep #alpha — T=30% — 3+6
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Resistive Current

i

N from
I=eNRG

€ — €from simulation

Analysis flow

lonizzation Efficiency
o/Li from simulation a/Li from simulation
y y

From Cathode

From Cathode

From Mesh to up

From Mesh to up

From Mesh to dw

From Mesh to dw

P

Nfrom measure



Results of the
Source test

Cu66 0.2]2.7

AI33  0.1]4.0




Results of the
Source test

Cu66 0.2]2.7 0. 19+o

Al33 0.1]4.0 0.5 46+1

Questi valori sono sensati




Results of the
Source test

2204

2.5 NONOIISIN)  Tira davvero troppa corrente (7 19+ @
Considerata la trasparenza

NO 25 A33 01[27 420 . 2.7 47+1.0 )

25 35 A33 01]40 420 . @ 46+ @

25 15 A3 01[40 434 11 055 4.4 21+05 )

La corrente tirata da questa camera

E sospettosamente poca
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